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Die technischen Daten wurden in Laborversuchen ermittelt und dienen lediglich als allgemeine Richtlinien. Da viele praktische Anwendungsbedingungen außerhalb 
des Wissens und/oder der Kontrolle von Chesterton liegen, muss der Produktbenutzer die Eignung des Produkts für den Verwendungszweck ermitteln und alle damit 
verbundenen Risiken und Haftung übernehmen. CHESTERTON GIBT KEINE AUSDRÜCKLICHEN ODER MITTELBAREN GARANTIEN UND TRIFFT KEINE VERBINDLICHEN 
AUSSAGEN BEZÜGLICH DER VERFÜGBARKEIT UND EIGNUNG SEINER PRODUKTE FÜR BESTIMMTE ANWENDUNGEN.

  ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Gesetzlich geschützte Warenzeichen der A.W. Chesterton 
Company in den USA und anderen Ländern eingetragen.  

Hochwertige synthetische Schmierflüssigkeit zur Verbesserung der 
Leistung und Produktivität von Anlagen durch Verringerung von Verschleiß,  
Verlackung und Korrosion. Betrieb in einem Temperaturbereich, in dem 
Schmierstoffe auf Erdölbasis nicht mehr wirksam sind. Temperaturbereich 
-30 °C bis 250 °C.

Produkteigenschaften:
■ Geringe Verdunstungsrate
■ Geringes Verkoken
■ Hoher Detergenziengehalt – selbstreinigend
■ Hochdruckzusätze verbessern die Belastbarkeit

Anwendungen:
■ Gekühlte Bereiche ■ Lager

■ Getriebegehäuse ■ Ofen- und Hochtemperaturketten

■ Schwierige Umgebungs-
bedingungen

■ Maschinenbetrieb bei erhöhter 
Temperatur

Erhältliche Behältergrößen: 
■ 20 l, 208 l

Erhältlich in zwei ISO VG-Güteklassen: 607(E)HTS-68 and 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Hochtemperatur-Kettenschmierung in Pulverbeschichtungsanlagen

Ein global agierender Hersteller von Stahlbehältern nutzt für deren Beschichtung mehrere Pulverbeschich-
tungsanlagen. Die Öfen dieser Anlagen erreichen Temperaturen von über 230 °C. Die Transportketten wiesen 
bereits nach kurzen Betriebszeiten starke Ablagerungen durch Verkokung des verwendeten Kettenöles auf.  
Daraufhin wurden verschiedene Hochtemperaturöle im Labor und direkt in der Anlage getestet. Chesterton  

607(E)HTS-220 zeigte die beste Leistungsfähigkeit; die Ofenketten sind seitdem auch nach langen Betriebs- 
perioden sichtbar sauberer, es tritt weitaus weniger Verschleiß durch Karbonisierung auf.  Die Laufzeiten der Lackierstraßen  
konnten durch den Einsatz des Produktes deutlich verlängert werden.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie: (Händler Adresse) 

Labor Testergebnisse:
Öl wurde im Ofen 3 Tage lang einer Temperatur von 240°C ausgesetzt

Der Wettbewerber zeigt signifikante Karbonisierung in der Dampfphase.

Danach wurde das Öl gefiltert, um die Rückstände zu messen. Hier zeigt auch 
der Wettbewerber signifikante Karbonisierung in der Flüssigphase.
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Technical Data reflect results of laboratory tests and are intended to indicate general characteristics only. Since many actual application circumstances are beyond 
Chesterton’s knowledge and/or control, the product user must determine the suitability of the products it intends to use for its particular purpose and assume all risks and 
liabilities in connection therewith. CHESTERTON DISCLAIMS ALL WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS 
FOR A PARTICULAR PURPOSE.

 ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Registered trademark owned and licensed by  
A.W. Chesterton Company in USA and other countries, 
unless otherwise noted.  

Dane techniczne: odzwierciedlaja wyniki badan laboratoryjnych i maja na celu wyłacznie wskazanie ogólnej charakterystyki.  
A.W. CHESTERTON COMPANY NIE UDZIELA ZADNYCH GWARANCJI, WYRAZNYCH LUB DOROZUMIANYCH, ŁACZNIE Z GWARANCJAMI ZBYTU 
I PRZYDATNOSCI DO DANEGO CELU LUB UZYTKU. ODPOWIEDZIALNOSC, JESLI WYSTEPUJE, OGRANICZA SIE WYŁACZNIE DO WYMIANY 
PRODUKTU.

 ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®    Zarejestrowany znak towarowy stanowi własnosc i jest 
licencjonowany przez A.W. Chesterton Company w USA i 
innych krajach, jesli nie podano inaczej.  

High quality synthetic lubricant designed to improve performance 
and increase the productivity of your equipment by reducing wear, 
varnish, and corrosion. It operates at a temperatures range where 
petroleum lubricants are unable to function. Temperature range - 
30 °C – 250 °C (-22°F – 482°F).

Product Characteristics:
■ Low evaporation
■ Low-carbonizing
■ High-detergency—self-cleaning
■ E.P. additives increase load carrying ability

Applications:
■ Refrigerated areas ■ Bearings
■ Severe environments ■ Oven and high-temperature 

chains
■ Gearboxes

Available Container Sizes: 
■  20 l, 208 l

Available in two ISO VG Grades: 607(E)HTS-68 and 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
High Temperature Chain Lubrication in Industrial Powder Coat Painting Lines

A manufacturer of industrial packaging uses several powder coat painting lines to coat their steel drums. Due 

to the maximum temperature of over 230 °C, they experienced premature failure of their oven chains. In 2019  

they tested several high temperature synthetic oils, first in the laboratory and then directly on the oven chains. 

Chesterton 607(E) HTS-220 performed best of all oils. The oven chains were cleaner and wear due to carbonization was  

significantly reduced. Now they have converted all painting lines to Chesterton 607(E) HTS-220.

For further information contact: (Distributor Address) 

Laboratory Test Results:
Oil is placed for 3 days into an oven at 240°C and analysed for carbonization. The 
competitor oil  showed significant carbonization in the vapour zone.

The oil was then filtered to check for carbonization in the liquid zone. Also here 
the competitor oil showed significant carbonization
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Wysokiej jakości olej syntetyczny zaprojektowany w celu poprawy wy-
dajności i zwiększenia produktywności sprzętu poprzez zmniejszenie 
zużycia, lakierowania i korozji. Działa w zakresie temperatur, w którym 
smary naftowe nie są w stanie działać. Zakres temperatur -30°C – 250°C 
(-22°F – 482°F).

Charakterystyka produktu:
■ Niskie parowanie
■ Nisko karbonizujący
■ Samoczyszczący dzięki zawartości detergentów
■ Zawiera dodatki przeciwzużyciowe E.P (Extreme Pressure) 

zwiększające obciążenie mechaniczne

Zastosowania:
■ Powierzchnie chłodnicze ■ Łożyska
■ Skrzynie biegów ■ Łańcuchy w piecach oraz 

pracujące w wysokich  
temperaturach

■ Praca w trudnych warunkach 
środowiskowych

Rozmiary opakowań: 
■  20 l, 208 l

Dostępne w dwóch klasach ISO VG: 607(E)HTS-68 i 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Olej wysokotemperaturowy do łańcuchów na przemysłowych liniach do malowania proszkowego

Producent opakowań przemysłowych wykorzystuje kilka linii do malowania proszkowego swoich stalowych beczek. 

Ze względu na maksymalną temperaturę przekraczającą 230°C doszło do przedwczesnej awarii łańcuchów. W 2019 

roku firma przetestowała kilka wysokotemperaturowych olejów syntetycznych, najpierw w laboratorium, a następnie  

bezpośrednio na łańcuchach.  Najlepiej ze wszystkich olejów spisał się Chesterton 607(E) HTS-220. Łańcuchy były czystsze, a zużycie 

spowodowane karbonizacją znacznie się zmniejszyło. W tej chwili na wszystkich liniach stosowany jest Chesterton 607(E) HTS-220.

Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z: 
Chesterton International  
Polska sp. z o. o. al. 
Korfantego 191 40-153 Katowice 
sekretariat@chesterton.com.pl 
Telefon: 32 249 52 90

Wyniki badań laboratoryjnych:
Olej umieszcza się na 3 dni w piecu w temperaturze 240°C i analizuje pod  
kątem karbonizacji. Konkurencyjny olej wykazywał znaczne zwęglenie w strefie 
oparów.

Następnie olej odsączono w celu sprawdzenia karbonizacji w strefie cieczy. 
Również tutaj konkurencyjny olej wykazywał znaczne zwęglenie.
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Högkvalitativt syntetiskt smörjmedel som utformats för att förbättra  
prestandan och öka produktiviteten hos din utrustning genom att  
minska slitage, kladdning och korrosio. Det kan användas inom ett  
temperaturområde där petroleumbaserade smörjmedel inte fungerar. 
Temperaturområde -30 °C till 250 °C (-22 °F till 482 °F).

Produktegenskaper:
■ Låg avdunstning
■ Låg förkolning
■ Effektiv rengöring—självrensande
■ EP-additiv ökar bärkraften

Applikationer:
■ Kylrum ■ Växellådor
■ Lager ■ Utrustning som arbetar vid 

höga temperaturer■ Miljöer med svåra förhållanden

Behållarnas storlek: 
■  20 l, 208 l

Tillgänglig i två olika ISO VG varianter: 607(E)HTS-68 och 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Högtemperatursmörjning av pulverlackeringslinjer

En tillverkare i förpackningsindustrin har ett flertal pulverlackeringslinjer för att belägga metalltunnor. På grund 

av den höga temperaturen på över 230 grader hade de kort livslängd på sina ugnskedjor. Under 2019 testade  

de ett flertal syntetiska högtemperatur oljor, först i laboratoriet och sedan direkt på ugnskedjorna. Chesterton 

607(E) HTS-220 hade bäst prestanda av alla oljorna. Kedjorna var renare och slitage på grund av kol rester minskade 

kraftigt. Nu har de bytt till Chesterton 607(E) HTS-220 på samtliga pulverlackeringslinjer. 

För ytterligare information kontakta: (Distributörsadress) 

Laboratorie test resultat:
Olja placeras i en 240 °C grader varm ugn i 3 dagar och mängden kolrester  
analyseras. Konkurrenten visar stora mängder kolrester i gasfasen.

Oljan filtreras sedan för att undersöka kolrester i vätskefasen. Också här visar 
konkurrenten stora mängder kolrester.
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Tekniska data belyser resultat vid laboratorieprov och är endast avsedda att visa allmänna egenskaper. A.W. CHESTERTON COMPANY 
FRÅNSÄGER SIG ALLT GARANTIANSVAR DIREKT, ELLER INDIREKT, INKLUSIVE GARANTIER FÖR DISTRIBUTIONSLEDET, FÖR ATT MEDLET ÄR 
LÄMPLIGT FÖR ETT SÄRSKILT ÄNDAMÅL ELLER SÄRSKILD ANVÄNDNING. ANSVARSSKYLDIGHETEN BEGRÄNSAS ENDAST TILL ERSÄTTNING AV 
PRODUKTEN.

 ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Registrerat varumärke som ägs och licensieras av  
A.W. Chesterton Company i USA och övriga länder.  

I Dati Tecnici rispecchiano i risultati delle prove di laboratorio e indicano solo caratteristiche generali. LA A.W. CHESTERTON 
COMPANY NON RICONOSCE ALCUNA GARANZIA ESPLICITA O IMPLICITA, COMPRESE LE GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ E 
IDONEITÀ AD UN PARTICOLARE SCOPO OD IMPIEGO. L’EVENTUALE RESPONSABILITÀ È LIMITATA ALLA SOLA SOSTITUZIONE 
DEL PRODOTTO. ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Marchio di fabbrica registrato di proprietà e concesso 
su licenza della A.W. Chesterton Company negli USA e 
in altri paesi.  

Per ulteriori informazioni contattare: (Indirizzo del distributore) 

Lubrificante sintetico di qualità eccellente studiato per migliorare il ren-
dimento ed aumentare la produttività degli apparati riducendo usura,  
depositi e corrosione. Funziona a temperature alle quali i lubrificanti a 
base di petrolio non sono in grado di funzionare. Gamma temperature da 
-30 °C a 250 °C (da -22 °F a 482 °F).

Caratteristiche del prodotto:
■ Bassa evaporazione
■ Non carbonizza
■ Elevata detergenza - auto-pulente
■ Gli additivi per pressione estrema aumentano la capacità di carico

Applicazioni:
■ Ambienti estremi ■ Forni e catene con temperature elevate
■ Cuscinetti ■ Aree sottoposte a bassissime tempe-

rature
■ Trasmissioni

Confezioni disponibili: 
■  20 l, 208 l

Disponibile in due Gradi ISO VG: 607(E)HTS-68 e 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Olio lubrificante ad alta temperatura per catene di impianti di verniciatura a polvere 

Un produttore di imballaggi industriali utilizza diverse linee di verniciatura a polvere per rivestire i propri fusti in 

acciaio. A causa della temperatura massima di oltre 230 °C, aveva subito un guasto prematuro delle catene dei forni. 

Nel 2019 Il cliente ha testato diversi oli sintetici ad alta temperatura, prima in laboratorio e poi direttamente sulle 

catene del forno.  Il 607 (E) HTS-220 della Chesterton si è comportato meglio di tutti gli oli.  Le catene del forno erano più pulite 

e l‘usura dovuta alla carbonizzazione era notevolmente ridotta. Ora su tutte le linee di verniciatura il cliente usa il Chesterton 

607 (E) HTS-220.

Risultati test di laboratorio:
L’olio viene posto per 3 giorni in un forno a 240 °C e successivamente viene ana-
lizzata  la carbonizzazione. L’olio della concorrenza ha mostrato una carbonizza-
zione significativa nella zona del vapore.

 L’olio è stato quindi filtrato per verificarne la carbonizzazione nella zona liquida. 
Anche qui l’olio concorrente ha mostrato una carbonizzazione significativa.
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Tekniset arvot perustuvat laboratoriokokeisiin, ja ne on tarkoitettu osoittamaan vain yleisiä ominaisuuksia. A.W. CHESTERTON COMPANY EI 
HYVÄKSY MITÄÄN SUORIA EIKÄ EPÄSUORIA TAKUITA, JOTKA KOSKEVAT KAUPAKSI MENOA TAI SOVELTUVUUTTA MÄÄRÄTTYYN KOHTEESEEN TAI 
KÄYTTÖÖN. AINOA MAHDOLLINEN TAKUU RAJOITTUU TUOTTEEN KORVAAMISEEN UUDELLA.

 ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Rekisteröity tavaramerkki. Sen omistaa ja sitä koskevan 
käyttöluvan myöntää A.W. Chesterton Company USA:ssa 
ja muissa maissa.  

Laadukas synteettinen voiteluaine, joka on suunniteltu parantamaan 
laitteiden suorituskykyä ja tehokkuutta vähentämällä kulumista,  
vahautumista ja korroosiota. Toimii lämpötila-alueella, jossa  
öljypohjaiset voiteluaineet eivät pysty toimimaan. Lämpötila-alue  
-30 °C ... 250 °C (-22 °F ... 482 °F).

Tuoteominaisuudet:
■ Erittäin alhainen haihtuvuus
■ Hiiltyy vain vähän
■ Hyvä puhdistuskyky – puhdistaa voiteluainejäämät
■ E.P.-lisäaineet nostavat kuormituskykyä

Sovellukset:
■ Jäähdytysalueet ■ Laakerit
■ Ankarat olosuhteet ■ Vaihdelaatikot
■ Uunin ja korkean lämpötilan 

ketjut
■ Kohonneissa lämpötiloissa 

toimivat laitteet

Saatavissa olevat pakkauskoot: 
■  20 l, 208 l

Saatavana kahtena ISO VG -luokkana: 607(E)HTS-68 ja 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Korkeiden lämpötilojen ketjunvoiteluaine pulverimaalauslinjojen yhdeydessä

Teollisuuspakkausten valmistaja käyttää useita pulverimaalauslinjoja teräspakkausten maalaamiseen. 230 °C  

ylittävästä maksimilämpötilasta johtuen linjaston ketjut vaurioituivat ennenaikaisesti. Vuonna 2019 tehdas testasi  

useita korkean lämpötilan ketjunvoiteluaineita. Ensin laboratoriossa ja sitten linjaston uunien ketjuissa.  

Chesterton 607(E) HTS-220 antoi parhaan testituloksen. ketjut pysyivät puhtaampina ja keräsivät vähemmän hiiltymisjään-

nöstä. Tämän vuoksi kaikkien ketjujen voiteluaineeksi vaihdettiin Chesterton 607(E) HTS-220.

Lisätietoja: (Jakelijan osoite) 

Laboratorion testitulokset:
Voiteluaine altistettiin 3 päivän ajaksi uuniin 240 °C lämpötilaan. Hiiltyminen 
analysoitiin. Kilpaileva voiteluaine jätti huomattavasti enemmän hiiltymää  
höyrytilaan.

Sitten nestemäinen voiteluaine suodatettiin hiiltymisen määrän analysoimi-
seksi. Myös kilpailevan tuotteen nestemäinen voiteluaine oli huomattavasti  
hiiltyneempää.
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Los datos técnicos reflejan resultados obtenidos en ensayos de laboratorio y sólo indican las características generales del producto. A.W. 
CHESTERTON NO RECONOCE NINGUNA GARANTÍA EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUYENDO GARANTÍAS DE COMERCIALIZACIÓN Y APTITUD 
PARA UN FIN O USO EN PARTICULAR. LA RESPONSABILIDAD, SI HUBIERA CUALQUIERA, ESTARÁ LIMITADA AL REEMPLAZO DEL PRODUCTO 
ÚNICAMENTE.

 ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Marca registrada propiedad de A.W. Chesterton Company 
y licenciada por ella en EE.UU. y en otros países.  

Lubricante sintético de alta calidad diseñado para mejorar el rendimiento 
y mejorar la productividad de su equipo al reducir el desgaste, la forma-
ción de barnices y la corrosión. Funciona a un intervalo de temperaturas 
en el que los lubricantes de petróleo no pueden funcionar. Intervalo de 
temperaturas de -30 °C a 250 °C (-22 °F a 482 °F).

Características del Producto:
■ Baja evaporación
■ Baja carbonización
■ Alta detergencia—autolimpiante
■ Los aditivos E.P. aumentan la capacidad de soporte de cargas

Aplicaciones:
■ Cojinetes ■ Áreas refrigeradas
■ Cajeras de engranajes ■ Entornos exigentes
■ Hornos y cadenas a alta 

temperatura
■ Equipo que opera a tempera-

turas elevadas

Tamaños de recipientes disponibles: 
■  20 l, 208 l

Disponible en dos Grados ISO VG: 607(E)HTS-68 y 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Lubricación de cadenas a alta temperatura en líneas de pintura industrial en polvo

Un fabricante de envases industriales utiliza varias líneas de pintura en polvo para recubrir sus tambores de acero. Debi-

do a la temperatura máxima de más de 230 °C, experimentaron fallos prematuros de las cadenas de sus hornos. En 2019 

probaron varios aceites sintéticos de alta temperatura, primero en el laboratorio y luego directamente en las cadenas del 

horno. Chesterton 607(E) HTS-220 tuvo el mejor rendimiento de todos los aceites. Las cadenas del horno estaban más limpias y el 

desgaste debido a la carbonización fue significativamente reducido. Ahora han convertido todas las líneas de pintura a Chesterton 

607(E) HTS-220.

Para mayor información contacte: (Dirección del distribuidor) 

Resultados de las pruebas de laboratorio:
El aceite se coloca durante 3 días en un horno a 240 °C y se analiza para deter-
minar la carbonización. El aceite de la competencia mostró una carbonización 
significativa en la zona de vapor.

A continuación, se filtró el aceite para comprobar la carbonización en la zona 
líquida. También aquí el aceite de la competencia mostró una carbonización 
significativa.
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Lubrifiant synthétique de première qualité conçu pour améliorer les  
performances et augmenter la productivité de votre équipement en  
réduisant l’usure, la formation de vernis et la corrosion. Il fonctionne 
dans une plage de températures où les lubrifiants dérivés du pétrole sont  
inopérants. Plage de température -30 °C à 250 °C (-22 °F à 482 °F)

Caractéristiques du produit:
■ Faible évaporation
■ Faible carbonisation
■ Bonne propriétés détergentes (autonettoyant)
■ Additifs pour pression extrême augmentant la capacité de charge

Applications:
■ Paliers ■ Environnements difficiles

■ Réducteurs ■ Fours et chaînes à haute température

■ Zones réfrigérées ■ Equipements fonctionnant à des 
températures élevées

Conditionnements: 
■  20 l, 208 l

Disponible avec deux grades ISO IVG : 607(E)HTS-68 et 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Lubrification de chaîne haute température sur des lignes peinture industrielle en poudre 

Un fabricant d’emballages industriels utilise plusieurs lignes de peinture en poudre pour revêtir ses fûts en acier.  

En raison de la température maximale de plus de 230 °C, ils ont connu une défaillance prématurée de leurs chaînes 

de four. En 2019 ils ont testé plusieurs huiles synthétiques à haute température, d’abord en laboratoire puis  

directement sur les chaînes du four. La Chesterton 607(E) HTS-220 a obtenu les meilleurs résultats de toutes les huiles. Les 

chaînes du four étaient plus propres et l’usure due à la carbonisation était réduite significativement. Maintenant, ils ont  

converti toutes les lignes de peinture en Chesterton 607(E) HTS-220.

Pour plus d‘informations, contactez: (Adresse du distributeur) 

Résultats des tests de laboratoire:
L’huile est placée pendant 3 jours dans un four à 240 ° C et analysée pour la car-
bonisation. L’huile concurrente a montré une carbonisation significative dans la 
zone de vapeur.

L’huile a ensuite été filtrée pour vérifier la carbonisation dans la zone liquide. Ici 
aussi, l’huile concurrente a montré une carbonisation significative.
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Les informations techniques reflètent les résultats obtenus lors d’essais en laboratoire, et elles sont fournies uniquement pour indiquier des propriétés générales.  
A.W. CHESTERTON COMPANY N’OFFRE AUCUNE GARANTIE, DIRECTE OU INDIRECTE, Y COMPRIS LES GARANTIES DE VENTE ET DE PERFORMANCE CONCERNANT  
LES UTILISATIONS SPECIFIQUES. TOUTE RESPONSABILITE EST LIMITEE SEULEMENT AU REMPLACEMENT DU PRODUIT.

 ©    2020 A.W. Chesterton Company 

®   Marque déposée, propriété exclusive et sous licence 
de A.W. Chesterton Company aux États-Unis et dans 
d’autres pays.  

Technická data jsou výsledkem laboratorních testu a ukazují hlavní charakteristiky výrobku. Vzhledem k tomu, že mnoho konkrétních aplikací 
se odehrává v podmínkách mimo kontrolu rmy CHESTERTON v provozních podmínkách zákazníku, každý uživatel musí posoudit vhodnost 
produktu k dané aplikac,i a zhodnotit všechna prípadná rizika s aplikací spojená. CHESTERTON ODMÍTÁ VŠECHNY ZÁRUKY VYJÁDRENÉ NEBO 
NEPRÍMO VYJÁDRENÉ, VCETNE ZÁRUK OBCHODOVATELNOSTI A ZPUSOBILOSTI PRO KONKRÉTNÍ APLIKACI MIMO JEHO PRÍMOU KONTROLU.

 ©    2021 A.W. Chesterton Company 

®    Registrovaná obchodní znacka, vlastnená a licencovaná 
A.W. Spolecnost Chesterton v USA a dalších zemích, 
pokud není jinak uvedeno. 

Syntetické mazivo vysoké kvality je konstruováno pro zlepšení výkonnosti 
a zvýšení produktivity vašich zařízení tím, že snižuje otěr, tvorbu povlaků 
a korozi. Pracuje v teplotních rozmezích, kde ropné oleje nejsou schopny 
fungovat. Rozsah teplot je -30 až +250°C.

Charakteristiky produktu:
■ Nízký odpar
■ Nízká karbonizace
■ Vysoká detergence – samočistící schopnost
■ E.P. přísady zvyšují tlakovou zatížitelnost 

Aplikace:
■ Podchlazené, zmrzlé oblasti ■ Ložiska
■ Měnící se prostředí ■ Pece a řetězy zatížené  

vysokými teplotami
■ Převodovky

Dostupná balení: 
■  20 l, 208 l

Výrobek je dostupný ve dvou viskozitách dle ISO : 607(E)HTS-68 a 607(E)HTS-220

Chesterton 607(E)HTS-220:  
Mazání řetězů při vysokých teplotách v práškových lakovnách

Výrobce průmyslových obalů používá několik průmyslových linek na práškové lakování při povrchové ochraně  

ocelových sudů. Díky maximální teplotě až 230°C mívali časté poruchy a výpadky na řetězech v pecích. V roce 

2019 testovali několik syntetických olejů pro vysoké teploty, nejprve v laboratoři a potom přímo na řetězech  

v pecích. Chesterton 607(E) HTS-220 vykázal nejlepší výkonnost ze všech zkoušených produktů. Řetězy v pecích byly  

čistější a opotřebování se díky menší karbonizaci výrazně snížilo. Nyní převedli všechny linky práškového lakování na  

Chesterton 607(E) HTS-220.

Pro další informace kontaktujte:

CHESTERTON ČR s.r.o.
JUDr. Petr Podsedník
petr.podsednik@chesterton.com
tel. +420 602 718 075

Výsledky laboratorních testů:
Každý olej byl umístěn na tři dny do pece při 240°C a byl analyzován zejména na 
stupeň karbonizace. Konkurenční oleje vykazovaly značnou karbonizaci v zóně 
odparu (nad hladinou oleje).

Každý olej byl potom přefiltrován, aby se prokázala karbonizace v kapalné zóně 
(přímo v oleji). Také zde konkurenční oleje vykázaly značnou karbonizaci.
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